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Resuelva la ecuacion diferencial 2z +y + (z +2y)y' =0
(60 puntos)
Solucién:

2r+y+(z+29)y =0=>2r+y+(@+2) L =-0=
2z +y)dr+ (x+2y)dy =0

M(z,y)=20+y= M, =1

N(z,y)=z+2y= N, =1

Dado que M, = N,, la ecuacion diferencial es exacta
Por otro lado, tenemos que f, =M y f,=N

Integremos la igualdad f, = M

fI:M:ffxd:E:fMda::f(x,y):f(2x+y)d:1:¢
fl@,y) = 2% +yz + g(y)

Ahora usemos la igualdad f, = N para derivar y obtener g(y)
fy=N=z+gy)=c+2y=dy) =2y=dy) =y’

Luego f(z,y) = 2 + yz + 4*

Finalmente, la solucion de laedo 2z + y + (z +2y)y =0
es 22 + yx + y? = ¢, con c una constante real.



